
Έκτακτη Γενική Συνέλευση τη Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2017 στις 6 μμ στο 27ο ΔΣ

Συντάχθηκε απο τον/την General
Τετάρτη, 11 Οκτώβριος 2017 07:49 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 15 Οκτώβριος 2017 19:58

          

 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 06-10 - 2017

Αρ. Πρωτ.: 68

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

ΠΡΟΣ 

ΜΕΛΗ

  
        

ΘΕΜΑ : « Έκτακτη Γενική Συνέλευση»

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας,, υλοποιώντας την με αριθ. πρωτ.207/2-10-2017 απόφαση του
Διοικητικού Συμβουλίου της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας, αποφάσισε να πραγματοποιήσει
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την Έκτακτη
Γενική του Συνέλευση
τη Δευτέρα 9-10-2017
στην αίθουσα εκδηλώσεων του 27
ου

Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων (
Τάσιου Ισαάκ 22, Τέρμα Μανωλιάσας
) στην Κιάφα
. 

  

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την Πέμπτη 12-10-2017 και αν
πάλι δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση
θα 
πραγματοποιηθεί τελικά τη Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 6 μ.μ.
στον ίδιο χώρο.

  

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι, 

  

Οι μνημονιακές πολιτικές της σκληρής λιτότητας που εφαρμόζει η κυβέρνηση, και έχουν
επιβάλει η τρόικα και οι δανειστές, συνεχίζοντας κατά γράμμα την πολιτική που
ακολούθησαν οι κυβερνήσεις των τελευταίων ετών έχουν δημιουργήσει ένα ασφυκτικό
κλίμα. Μισθοί και συντάξεις που μειώνονται, δραματική αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης,
υπερφορολόγηση, ακρίβεια και ανεργία είναι η πραγματικότητα που βιώνουν οι εργαζόμενοι.

  

Στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης τα προβλήματα αυξάνονται και οξύνονται. Οι διορισμοί
μόνιμων εκπαιδευτικών συνεχίζουν να είναι μηδενικοί. Οι μεταθέσεις είναι ελάχιστες, ο
αριθμός των αποσπάσεων σε τραγική αναντιστοιχία με τις ανάγκες που υπάρχουν. Κι όλα
αυτά σε ένα κλίμα όπου κάθε αλλαγή στην εκπαίδευση είναι σε αρνητική κατεύθυνση. Η
εφαρμογή της αξιολόγησης – χειραγώγησης και στο χώρο της εκπαίδευσης προ των πυλών.

  

Ήρθε η ώρα της ατομικής και της συλλογικής ευθύνης για να αποκρούσουμε και να
ανατρέψουμε την πολιτική των μνημονίων και των περικοπών.

  

Ήρθε η ώρα, μαζί με όλους τους εργαζόμενους και τους γονείς, να διατρανώσουμε πως η
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Παιδεία είναι εθνική υπόθεση και ο Δημόσιος και Δωρεάν χαρακτήρας της δεν
αμφισβητείται.

  

Το ΔΣ
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